

# 福田沙紀 全速邁進女優路

女星福田沙紀因為拍攝真人版《小雙俠》而知名度急升，電影要待明年才會上映，但福田的處女主演作《櫻之園》會搶先在本月八日開畫。出身自「國民美少女」的福田，現時正全力向女優之路邁進。

## 初做主角無壓力

《櫻之園》早在福田出生的一年已經拍攝過，今次是重拍版，但只取其大綱，講述一班少

女在禁止演劇的學校中辦話劇部，角色與情節都為之一新。出道五年以來首次擔正大旗，福田說：「能夠做主角當然開心，但自己也沒特別想過要做主角。要說的話，我反而希望在主角的旁邊演戲，於不受注目的地方帶出故事。所以我做主角也不感到壓力，只會專心思考演戲的問題。」

福田與一班同年的少女合作，福田認真地表示，雖然一衆女生十分投契，但自己卻會與她們保持距離。「我們的感情很好，但不會令現場變得太吵鬧，因為大家都是想着製作一部作品，而不是來玩的。」看來福田雖然年紀輕輕，但已十分專業。

## 《Life》做衰人開竅

福田出道以來，自言一直在研究演戲的技

巧，對她來說，去年七月播放的日劇《Life》，便成為她的開竅之作。她在劇中演不斷欺凌北乃紀伊的女學生愛海，她說：「以往我一向演出較可愛的角色，但愛海卻是『犯衆憎』之人，所以在攝影時我一直想着要做得更醜陋。」她說《Life》的拍攝過程頗為痛苦，觀眾在劇集的網頁中留言叫她「去死」，但最後也有人成為劇集的粉絲。「我喜歡這種極端的角色，因為這樣才有演的意義。」事實上《Life》亦成功捧紅了北乃與福田兩人，足見福田的努力沒有白費。

福田又說，原來「沙紀」這個名字，是來自劇集《飛女刑事》中的女主角，其母親希望她能像女主角一樣，成為充滿正義感的人。她帶點難為情地說自己實際的性格也很老實和正直，未知這種正直的性格，能否為她的女優之路加速呢？



▲在《櫻之園》中與多位同年女星合作，福田沙紀（左三）表示會與其他演員保持距離，以免令片場變成遊樂場



▲福田沙紀憑「國民美少女」的演技部門獎而出道，已有五年演戲經驗  
◀福田沙紀（右三）在新片中獲選為東京國際電影節的參展作品，每次宣傳都以校服出場，她笑言也想穿些漂亮的服裝  
▼福田沙紀（左）與北乃紀伊兩人因合演劇集《Life》而雙雙走紅



## 長谷川與老公先後現身澀谷

於上月與樂隊「Porno Graffiti」結婚的新星長谷川京子，於本月一日「前後腳」出現在澀谷，引來哄動。

長谷川的主演新片《七夜待》於一日舉行首映禮，今次是她在婚後首次現身公開場合，她以一件露出背部纖腰的古怪服裝出席。她得女導演河瀨直美贈予花束，並接受到二百多名觀眾的祝福。長谷川向觀眾致謝，笑言終於切實地體驗到自己已婚，今後夫婦兩人會互相扶持，一同努力。現時夫婦兩人仍未開始同居，雙方仍要互相往來對方的家。這邊廂新藤亦在三個小時後，為東京FM電台任節目嘉賓，而澀谷街頭亦播放着「Porno Graffiti」的新曲，可說是十分有緣。

►長谷川京子（右）獲女導演河瀨直美獻花  
►長谷川京子以一件露腰裝出席新片《七夜待》的首映禮



## 熊田新寫真 再賣性感

水着女星熊田曜子，最近剛推出新寫真《深愛》與同名DVD，她在新作中繼續大賣性感，展示其豐滿身段，她亦在昨日於東京銀座一家書店舉行發賣紀念活動，與一衆支持者見面。

◀熊田曜子拍攝寫真多年，拍性感照絕對駕輕就熟  
▼妻夫木聰（右二）在新片中演教師，與學生們打成一片



## 妻夫木聰 恨做教師

妻夫木聰主演的新片《小豬的教室》於一日首映，妻夫木聰與導演前田哲一同出席首映禮。妻夫木聰在戲中演教師，戲中的小演員當日特別寫了一封感謝信給他，妻夫木聰表示在拍攝時，看到小朋友拿着食物來玩，令他動了真火；後來那小孩子向他道歉，使他感到做教師的好處。他又透露自己做教師做得很投入，試過在拍攝時爆肚近十分鐘，向學生大談自己的人生觀，可惜最後片段卻全數被剪走，十分可惜。



## 高洙日本聚會 二千人出席

今年中退役的高洙，本月一日在東京舉行他的首次日本影迷聚會，吸引二千多名影迷出席，當中部分影迷更是專程從韓國飛往當地捧場。高洙在影迷聚會中更推出好友柳時元為他拍攝的寫真集，高洙對老友的心意深表感謝，並表示早前演出舞台劇，令他的演技得到磨練，現時他仍未落實電視劇或電影演出計劃，不過他笑言希望能盡快開工，因為很喜歡和女演員合作的感覺。

## 李莞欣賞申奉善 遭女友投訴

金泰希的弟弟李莞最近正忙於為首部主演電影《少年不哭》宣傳，早前他接受KBS的《Happy Together》節目訪問時，更大談與女星申奉善的緋聞。他坦言申奉善樣子可愛，而且跳舞實力驚人，條件十分吸引。不過，他對申奉善只是出於欣賞，並沒有與她發展的意圖。李莞更透露女友會因此事而大發雷霆，經他多番解釋後，現在已冰釋前嫌。



▲李莞接受訪問對申奉善大表欣賞  
►得到李莞欣賞的女星申奉善

## 金鐘國 Rain 復出大對決

韓國權威音樂流行榜SBS的《人氣歌謡》排行榜近一個月來都成為偶像組合「東方神起」及「Wonder Girls」天下，而最近復出歌壇的金鐘國和Rain則被認為是十一月份的舞台盟主，相信會在各大排行榜上鬥得難分難解。韓國傳媒更認為退役後再戰歌壇的金鐘國雖然以唱悲情歌為主，但在駕馭快歌方面也大有進步，舞技也甚有看頭，有機會與Rain一較高下。



►退役再戰歌壇的金鐘國，  
Rain將與復出的金鐘國在各流行榜鬥得難分難解